



## 她生气了

进才实验小学五(13)中队 龚思好  
指导老师:孙其芬

“唰唰、唰唰”，窗外的雨势如注，天空中的云层厚重而灰暗。老师猛地推开门，步伐沉重地走向讲台，手中紧握着昨日的试卷，看样子“暴风雨”要来了！

她紧咬着牙关，随着“啪”的一声，试卷被狠狠地摔在了讲台上，纸张在巨大的冲击力下四散飞落。原本喧嚣的教室瞬间陷入了一片寂静。

老师的声音逐渐提高：“昨天的试卷，你们做得简直是一塌糊涂！你们的脑子里究竟装的是什么？这个成绩应该吗？”她的语速越发迅疾，每个字都像是一记重锤，敲打在每个人的心上。

“轰隆隆”，又一声炸雷划破夜空，照亮了漆黑的天际，仿佛在为老师的失望增添一份力量。然而，在这风暴中，老师的话语突然一顿，她的脸上露出了一丝复杂的情绪。她指向一位同学：“他是我们班唯一一个满分的学生，你们都应该向他学习。”这一刻，我们仿佛看到了老师严厉背后的关爱和期待，她的批评是希望我们能够变得更好。

不知何时，外面的雨已经停歇，一缕缕阳光洒落在草地上，透过窗户，温暖地照耀在孩子们红扑扑的脸颊上。在这节课上，我们都听得格外专心，没有一个人愿意再次让老师失望。老师的话语和情绪深深触动了我们，让我们意识到了自己的不足，也明白了老师的良苦用心。

## 秋游趣事——割稻子

上海市金洲小学 四(4)中队 李妍溪  
指导老师:张学梅

10月12日，星期三，晴，学校组织我们四年级去秋游。我们来到“阿特麦”农场体验割稻子。我的心怦怦地跳着，既兴奋又紧张。

到了农场，一眼望去，一片金黄的稻田，好像大地盖上了一层黄被子。往稻田近处走去，只见一串串沉甸甸的稻穗，已把稻秆压弯了腰。稻田随着微风轻轻波动，仿佛在吟诵这金秋时节。

导游为我们讲解如何使用镰刀割稻子。我知道了用右手握住镰刀，左手反向拿住稻秆杆，右手镰刀在稻秆杆底部轻轻一划，左手向上一拉，一大把稻子就出现在手中了。导游让我们排好队，轮流体验。第一位是陈蔓蔓同学，她按照导游的示范握住稻子和镰刀，“刺”！“刺”！稻子就出现在她手中了。不过我看那镰刀都快碰到她的身体了，让我不由地害怕起来。很快就轮到我了，我右手紧握镰刀，左手抓住一把稻子，吸了一口气，右手镰刀一拉，咦？还有一大半的稻子丝毫不动呢！我只好继续拉动镰刀，一下，两下，三下，四下，……，直到第六下，我终于割下了左手握住的全部稻子。我开心极了！害怕和紧张已烟消云散。

通过这次割稻子，我体会到了农民伯伯种粮食很辛苦，我们一定要践行好光盘行动，不浪费粮食。



## 一点儿也不冷的“雪”

曹杨二中附属学校  
四(6)中队 许亦意

放学喽！我拉起早早理好的书包，冲出了教室。

好热啊！要不要脱校服呢？夕阳照得我睁不开眼，口风琴压得我喘不过气，整个人又闷又热。要是能下雪该多好！那样就凉快了。我刚想完，面前还真就飘过了一片“雪”！什么？下雪了？莫非我能心想事成？这下凉快啦。我张开双臂，看着那些小雪花在空中飘来飘去，别提多高兴了。他们像一个个小精灵，在空中摇摆着，嗯？都下了雪了，怎么一点儿也不冷？我又注意到，一朵雪花落到叶子上，就成了一朵小白花，等等，雪碰到叶子，不是早该化了吗？这么热的天，怎么会下雪呢？还有，什么雪是横着飘的？一切都不对头，这雪一定有问题！我蹲下来，捡了一片瞧了瞧，小小的，白白的，有一根小杆子，上面还有无数细细的毛。唉，这是什么雪啊，明明是羽绒服里的绒子嘛！谁的羽绒服爆了？我往队伍前面看了一眼，原来是陈梓涵的羽绒服爆开了一道口子，正不断往外“泄漏”着羽绒。同学们都在开心地“玩雪”呢。

冬天下了一场“雪”，但一点儿也不冷。

亲爱的同学们：  
你的作文、诗歌、书法、绘画，抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品，都可以在《缤纷墙》里尽情展现，也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求：作文400-600字；诗歌20行以内；图片JPG格式。请均以电子邮件方式发送，纸稿不登不退。  
投稿方式：电子邮件发送到xsdbtougao@163.com  
(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式，来稿不退。)

